

习近平对二十国集团领导人杭州峰会总结表彰工作作出重要指示强调

大力弘扬主人翁意识爱国主义精神无私奉献精神 为实现中华民族伟大复兴中国梦提供强大精神力量

新华社北京9月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平日前对二十国集团领导人杭州峰会总结表彰工作作出重要指示强调，二十国集团领导人杭州峰会取得圆满成功，这是在党中央领导下，筹委会和各有关部门、地方统一思想、各司其职、精心组织的结果。谈判协调有力有效，会议安排严谨有序，安全保障严密稳妥，新闻宣传有声有色，文艺演出精彩纷呈，后勤保障全面可

靠，使杭州峰会落实了“西湖风光、江南韵味、中国气派、世界大同”的理念，向世界展示了中国精神、中国力量，在二十国集团进程中留下了深刻的中国印记。要做好后续工作，落实会议成果，放大会效应，更好促进各项有关工作。

习近平指出，对为杭州峰会成功作出贡献的人员，要进行表彰。外交、财经、安全部门要做好总结和表彰工作。

浙江省及杭州市精心组织、全面动员，广大市民识大体、顾大局，真情奉献，自愿服务，为杭州峰会成功作出了重大贡献，值得充分肯定，要把表彰工作做好。我们不仅要表彰先进集体和个人，而且要在全社会大力弘扬广大干部群众表现出来的主人翁意识、爱国主义精神、无私奉献精神，使之成为培育和践行社会主义核心价值观、推进社会主义精神文明建设的重要内容，为实现“两个一百年”奋斗

目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供强大精神力量。

二十国集团领导人杭州峰会浙江省总结表彰大会20日在浙江杭州举行。会上宣读了习近平重要指示。会议总结了峰会服务保障工作成功经验，表彰了为峰会服务保障工作作出突出贡献的先进集体和个人。浙江省及杭州市有关负责同志，受表彰的先进集体代表和个人，各界代表2000余人参加表彰大会。

新华漫说



“黑手”

孙杨、傅园慧身份证号40元一个，300元“我知道的明星手机号、证件号，打包带走”。从普通旅客莫名收到“航班取消、改签”的短信，到明星航班信息屡被泄露，究竟谁是明星“身份证+航班信息”泄露背后的黑手？

记者调查发现，这样的明星航班信息倒卖在微博上可谓司空见惯，随意搜索都能找到数十个倒卖账号，大部分都是以“明星航班+后缀”的形式存在。

专家认为，机票销售渠道中，包括航空公司和机票代理商都是容易出现信息泄露的环节。合法的代理商有多个层级，包括一级代理、二级代理、三级代理，层层转手。用一句民航业内人士的话说：“但凡里面有一个图谋不轨的也会造成信息泄露。”

新华社发 徐骏作

革命英烈不容毁谤

新华社记者 罗沙 熊琳

新华时评

邱少云烈士之弟邱少华诉孙杰、加多宝（中国）饮料有限公司一般人格权纠纷案一审今天公开宣判，二被告被判公开赔礼道歉并赔偿精神损害抚慰金。法院的判决给那些沉溺在“历史虚无主义”中不能自拔的人敲响了警钟，也告诫企业在公关营销中牢记社会责任，守住法律底线。

从“质疑”黄继光、“还原”刘胡兰到“解构”狼牙山五壮士，近年来，一些人在网络上打着“学术研讨”“还原真相”的幌子贬损和否定革命历史人物，甚至使用诸如“烤肉”这样恶毒的语言丑化先烈。这些行为不仅会腐蚀国家的共同记忆，更会破坏整个民族和社会的精神价值，必须引起广大民众的高度警觉。

“灭人之国，必先去其史。”如果一个国家的英雄人物可以被肆意毁谤，这个国家的整体历史也将将在被怀疑和扭曲中走向虚无。

我国近代革命史中有着无数可歌

可泣的英雄事迹，这些事迹凝聚起的民族感情和历史记忆，是当代中国社会主义核心价值观的重要来源和组成部分，也是我们国家和民族借以自立自强的精神内核。

目前，网络平台已成为不少企业公关营销的重要阵地，但任何营销方式都不应背离社会公序良俗和国家民族情感。一味追求“眼球经济”，将严肃话题娱乐化，伤害的只会是自身的商业价值和品牌形象。唯有时刻牢记社会责任，尊重国家民族历史，企业和品牌才能得到群众的支持和喜爱。

法律保护公民的言论自由，但言论自由当以不侵害他人合法权益、社会公共利益和国家利益为前提。法律从不排斥学术上的“怀疑论”，但怀疑不能是信口雌黄乃至诋毁谩骂。法律是打击毁灭英烈行为、维护全民族共同精神家园的最好武器，任何侵害先烈权益的行为都将承担法律责任。

（新华社北京9月20日电）



首届丝绸之路(敦煌)国际文化博览会文化年展开展 9月20日，参观者在首届丝绸之路(敦煌)国际文化博览会文化年展上参观。当日，首届丝绸之路(敦煌)国际文化博览会文化年展开展，来自60多个国家的8000余件文化珍品正式对外展出。

新华社发

我国公布第六批96处国家级烈士纪念设施

据新华社北京9月20日电 经国务院批准，民政部20日公布了第六批包括雨花台烈士陵园、平型关烈士陵园等96处国家级烈士纪念设施名单。

据了解，烈士纪念设施实行分级保护管理，国家级烈士纪念设施有277处，主要是纪念在重大事件、重要战役和主要革命根据地斗争中牺牲的烈士，或有重要影响的著名烈士、为中国革命斗争牺牲的知名国际友人等，其纪念意义更为重要，建设管理水平相对更高，在褒扬、宣传、教育等方面典型的示范作用更为突出。

此次获批的国家级烈士纪念设施，



北京乡村秋色美 游客在北京密云区不老屯镇的果园内采摘（9月17日摄）。近日，北京周边乡村逐渐进入金秋旅游旺季，吸引了大批游客和市民前往休闲旅游。

新华社发

郸城县

启动学校消防安全建设和校车专项整治

本报讯 9月14日，郸城县学校（幼儿园）消防安全暨接送学生车辆专项整治工作会议召开，全面启动学校消防安全建设和校车专项整治。各乡镇分管安全工作负责人、派出所所长、中心校校长、中心校安全专干、幼儿园法人、县直学校负责人等400余人参加会议。

淮阳一高

举行教师传帮带活动

本报讯 为促进新教师专业成长，发挥骨干教师的示范和辐射作用，增进教师间的业务交流，加强教师间的相互学习，提高学校师资水平，逐步形成“以老带新、以熟带生、以优促新、互学共进”的教师专业成长工作机制，从而全面提升学校教学质量，9月19日，淮阳一高举行了教师传帮带师徒结对活动。

当天，50多位新教师向结对老教师行了拜师礼，标志着老教师与新教师结对成功。新教师代表劳梦歌和老教师代表刘海东分别作了表态发言。新老教师纷纷表示，会不断加强学习探究，确保共同成长、共同进步。

该校校长时期指出，师徒结对过程是一个有目标、有计划、分阶段的经验传授过程；是一个一招一式地学，继而认真揣摩、自成风格的过程；更是一个双方互动，不断开拓、不断创新、不断提高的过程。他希望，老教师要严格要求，倾囊授艺，新教师要虚心求教、善问勤思，确保师徒共成长。

此次传帮带活动既激起了新教师浓厚的学习兴趣，又彰显了淮阳一高老教师不吝赐教的名师风范。相信不久之后，淮阳一高的“青蓝工程”一定会结出丰硕的果实。

（豆纪锋）



防安全建设，投入人力、物力、财力，保证办学朝着持续、规范、安全的方向发展。要注重细节，抓好整改落实，学校负责人要亲临一线抓排查、抓整改。要做到奖惩分明，抓好责任追究，建立长效机制，打造和谐、持续、安全的发展环境。

（张本宝 安稳）

项城市教体局

开展学校安全隐患大排查

本报讯 9月12日至15日，项城市教体局按照局班子成员分包股室、股室分包中心校和局属学校的责任机制，成立23个检查组，分赴各镇办中心校和局属学校，对项城市中小学幼儿园开展拉网式的校园安全隐患大排查。

此次排查重点为校舍、消防、食品、交通、安全管理、周边环境、安保设施等七大项目二十个小项。各检查组不打招呼，直奔基层学校，查看门卫室建设，查阅出入登记，检查门卫配备和警用器械使用情况；实地查看教室、围墙、厕所、食堂、宿舍等关键部位是否存在危房；仔细查看安全教案、安全作业、安全演练等安全教育“五落实”情况；深入到学生宿舍查看重点时段、重点部位的安全值岗等情况。

每到一所学校，检查组都按照《中小学安全隐患排查表》上规定的內容，进行逐一细致排查，做到全面彻底、不留死角、不留空隙。对个别学校安全管理不到位、消防设施不健全、食堂不规范等问题，检查组当场下发了《安全隐患整改通知书》，责令学校限期整改，确保师生人身安全。

（张高峰）

商水县教体局

大力实施教育脱贫

本报讯 为全面落实精准扶贫、精准脱贫的基本要求，实施教育扶贫，解决贫困家庭学生因贫失学和因学致贫的问题，阻断家庭贫困代际相传，商水县教体局加大对贫困村的教育投入力度，改善办学条件，加强乡村教师队伍建设，确保全县贫困村、贫困人口如期脱贫。

加大对待贫困生的资助力度。学前教育阶段，对全县建档立卡户中的在园幼儿，按照每生每年400元的标准予以资助，并按照每生每年600元的标准发放保育费，实现建档立卡贫困户家庭经济困难学前儿童应助尽助。义务教育阶段，对全县建档立卡户中的义务教育阶段的在校生按照小学每生每年1000元、初中每生每年1250元的标准予以补助生活费。免除全县建档立卡户贫困家庭学生普通高中学费、住宿费，并按照每生每年2000元的标准发放国家助学金；对全县建档立卡户中就读公办中等职业学校全日制正式学籍的在校生，给予每生每年2000元国家助学金；对全县建档立卡户中就读全日制大专及本科院校的大学生办理国家生源地信用助学贷款，学生在校期间实行财政全额贴息，贷款额度为每生每学年不超过

8000元；对全县贫困户中攻读硕士及博士的大学生办理国家生源地信用助学贷款，学生在校期间实行财政全额贴息，贷款额度为每生每学年不超过1.2万元，确保所有考入高等院校的建档立卡户的贫困大学新生都能顺利入学、安心上学。

改善农村学校办学条件。实施9个贫困村幼儿园项目建设。2016年至2019年，利用国家和省学前教育资源，计划为9个贫困村新建、改扩建幼儿园9所。实施26个贫困村小学项目建设。2016年至2018年，利用全面改薄资金和长效机制资金2987.7万元，计划为26个贫困村小学规划项目30个。

实施贫困村教师支持计划。鼓励贫困村符合条件的大学毕业生报考特岗教师，把每年招聘的特岗教师优先补充到贫困村学校。每年选派一定数量的县城教师下乡支教，提高乡村教师生活待遇。全面落实贫困地区乡村教师生活补助政策，严格执行机关事业单位工作人员乡镇工作补贴政策，确保乡村教师待遇平均高于县域内城区教师待遇平均水平。

（张燕文）

郸城县

举行“牙防知识进校园”活动

本报讯 9月20日是“全国爱牙日”。郸城县爱委会、卫生局、教体局、疾控中心联合举办2016年全国爱牙日关爱儿童“牙防知识进校园”活动，受到师生的一致好评。

当天，在郸城县特殊教育学校，

活动组织人员告诉孩子们今年全国爱牙日的主题是“口腔健康、全身健康”，并运用磨具演示的方式介绍了如何有效刷牙、如何防治牙齿疾病等知识，带领孩子们观看牙病防治知识展板，深入了解牙齿疾病的

（张本宝 安稳）

教育新闻热线：

15290650696 13592220016 13619898096 18639402906

每周一期、周三出版

邮箱：zkrbjyb@126.com